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Il n'y a pas que les hommes qui sont des cochons, c'est un peu ce que rÃ©vÃ¨le une enquÃªte du 
magasin Flair auprÃ¨s de 2.300 femmes reprÃ©sentatives de tout le pays et relative aux films
pornographiques et bien la pornographie n'est pas rÃ©servÃ©e aux hommes, les femmes
aiment Ã§a aussi.
L'enquÃªte montre que 2 femmes sur 3 regardent des films coquins et 61 % d'entres-elles estiment
mÃªme que cela influe sur leur vie sexuelle, mais elles trouvent les acteurs de films X, plutÃ´t " 
nuls, vulgaires et franchement ridicules " 

RÃ©sultat du sondage :
    -  51% d'entre elles, cela permet de faire monter l'excitation
    -  31% estiment que cela "booste" leur vie sexuelle
    -  24% disent les regarder pour rire
    -  14%pour faire plaisir Ã  leur partenaire.

Par contre, 56 % dÃ©clarent ne pas avoir besoin de regarder des films X et 49 % trouvent cela
vulgaire et pas du tout rÃ©aliste pour 40 %.

Par contre 33 % de ces femmes interrogÃ©es estiment que le film X est humiliant pour la femme,
mais 20 % trouvent les acteurs sexy et 28% d'entre elles prÃ©fÃ©reraient que les acteurs porno
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ressemblent Ã  Monsieur tout le monde. 

Pour les femmes, le partenaire idÃ©al pour un film porno serait leur partenaire ou ex-partenaire,
suivi de Brad Pitt, Rocco Sifredi, Johnny Depp et... Brigitte Lahaie.

Autre rÃ©sultat du sondage :
    -  43% des femmes qui regardent du X, n'osent pas l'avouer Ã  leur partenaire
    -  35% n'apprÃ©cient pas que leur partenaire en regarde
    -  13% estiment qu'il s'agit d'une forme de tromperie

Et regarder Ã  deux (en couple) un film X ?
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